

ПРОРАБОТАЛИ



Об итогах деятельности Шиньшинской сельской администрации за 2020 год рассказала глава сельской администрации Полина Сергеевна Иванова.

В состав Шиньшинского сельского поселения входит 16 деревень с количеством населения 2555 человек, количество дворов - 870, наличие трудоспособного населения - 1533, в том числе работающих в селе - 141 человек.

За 2020 год сельской администрацией издано 162 нормативно-правовых и распорядительных документа. В течение 2020 года Собранием депутатов проведено шесть заседаний третьего созыва, на которых рассмотрено и принято 40 правовых актов, часть из которых прошла процедуру обнародования и опубликования. Нормативно-правовые акты, принятые депутатами, призваны регулировать отношения в социально-экономической деятельности, защищать права человека и обеспечивать законность.

Утверждены и исполняются долгосрочные муниципальные программы:

- «Комплексное развитие социальной инфраструктуры в муниципальном образовании «Шиньшинское сельское поселение на 2016-2033 годы»;

- «Профилактика терроризма и экстремизма, а также минимизации и /или/ ликвидация последствий проявлений терроризма и экстремизма на территории муниципального образования «Шиньшинское сельское поселение» Моркинского муниципального района на 2020- 2022 годы»;

- «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании «Шиньшинское сельское поселение» Моркинского муниципального района на 2018- 2022 годы»;

- «Комплексное развитие систем транспортной инфраструктуры и дорожного хозяйства на территории муниципального образования «Шиньшинское сельское поселение» на 2018- 2022 г.г.». Каждый принятый документ - очередной шаг к стабильности в жизни нашего поселения, а значит в формировании бюджета. Бюджет – основа социальной жизни каждого поселения. От того, насколько активно он пополняется, решаются текущие задачи, определяется судьба дальнейшего развития. В 2020 году в администрацию поступило 26 обращений. Рассмотрение обращений граждан осуществляется главой сельской администрации и специалистами администрации.

ЭФФЕКТИВНО

под роспись в целях недопущения пожаров;

- распространены листовки-памятки на противопожарную тематику;

- к данной работе были привлечены активы населенных пунктов, председатели ТОС, подразделения ДПО.

Силами председателей ТОС и населения проводится работа по благоустройству населенных пунктов и ликвидации несанкционированных свалок, строительство новых и ремонт старых колодцев. В с.Шиньша по улице Школьная сделан ремонт асфальтового покрытия проезжей части протяженностью 300 метров при республиканской финансовой поддержке и обустроена детская игровая площадка на средства сельского поселения. По улице Советская при поддержке населения обустроен родник с навесом. В д.Ишли-Пичуш установили подземную противопожарную емкость. Около пожарной части в с.Шиньша установили мощный гидрант для забора воды пожарной автомашиной. В д.Нуж-Ключ обустроили родник с навесом.

Выделены средства на ремонт перехода в д.Макаркино, д.Варангуж. В д.Мамайкино, с.Шиньша отремонтировали мосты.



Большая работа проделана по проекту местных инициатив по капитальному строительству моста в с.Шиньша по улице Колхозная «Мост предков – тукым кувар», проект прошёл конкурсный отбор. Строительство планируется в этом году. Вся эта работа стала возможной благодаря тому, что поступают дополнительные средства от аренды земель сельхозназначения.

У каждого специалиста сельской администрации имеются прикреплённые населенные пункты. Ими проводятся беседы с населением об употреблении спиртных, спиртосодержащих напитков, об их вреде здоровью, об ответственности за культивирование наркосодержащих растений и своевременном уничтожении их, о вреде наркотических курительных смесей «Спайс», о пожарной безопасности, работа с населением по санитарному состоянию территорий, проверяется исполнение предписаний, разъясняется порядок уплаты налогов, организуются субботники, ведётся профилактика преступлений и правонарушений, с участковым инспектором выявляются лица, склонные к нарушению общественного порядка, ведутся беседы с владельцами собак на предмет их бесконтрольного выгула и др.

Неблагополучные семьи выявляются совместно с ОМВД, образовательными организациями и учреждениями культуры.

Приоритетным направлением деятельности администрации является создание для жителей поселения благоприятной среды обитания, охрана их здоровья, обеспечение доступа к образованию и культуре, социальная защита и личная безопасность жителей.

В настоящее время количество нуждающихся в улучшении жилищных условий и состоящих на учё-

специалистами администрации.

Глава администрации еженедельно ведет личный прием граждан в соответствии с графиком. График приема граждан доводится до сведения населения посредством размещения информации на официальном сайте сельского поселения и информационном стенде в помещении администрации.

За 2020 год проведено 10 сельских сходов граждан, на совещаниях со специалистами сельского поселения с приглашением председателей ТОС обсуждались вопросы благоустройства населенных пунктов, противопожарной безопасности, очистки водоемов, ремонта дороги и др.

Работники администрации проводят информационно-разъяснительную работу:

- в 16 населенных пунктах проведены встречи с населением по вопросам обеспечения пожарной безопасности в жилых домах;

- проведен подворный обход граждан, многодетных семей, людей, злоупотребляющих спиртными напитками, одиноких престарелых и инвалидов, вручены рекомендации

улучшении жилищных условий и состоящих на учёте в администрации – 91 семья, из них две семьи получили сертификат на улучшение жилья по программе «Молодая семья». Продолжается работа по оформлению земельных участков для бесплатного предоставления многодетным семьям. Совместно с районным отделом образования проводится работа по улучшению жилищных условий молодых семей.

На территории Шиньшинского сельского поселения работает Совет женщин из пяти человек, штаб добровольной народной дружины, общественная инспекция по делам несовершеннолетних.

Всего на территории сельского поселения 234 семьи, имеющие детей до 18 лет, где воспитываются 465 несовершеннолетних детей. Одна семья состоит на учёте, как находящаяся в социально-опасном положении, где воспитывается один несовершеннолетний ребёнок. Особое внимание уделяем на то, чтобы дети были заняты полезными делами во время каникул и в выходные дни.

Работаем по программе «Забота». Ведём учет одиночко проживающих граждан, их обеспеченность топливом на зимний отопительный сезон. По весне им оказывается помощь по вспашке огорода.